

Блестящее будущее цветной печати

Торжественное мероприятие по случаю запуска новой цветной промышленной системы Xerox Color 1000 состоялось в московской компании «НексПринт». Давний стратегический партнер компании Xerox имеет богатейший опыт изготовления эксклюзивной продукции, отличается нестандартным, креативным подходом к работе, и новая система поможет в полной мере претворить в жизнь любые прогрессивные идеи.



Генеральный директор типографии «НексПринт» Михаил Воробьев: «Мы покупаем только лучшее!»

Типография полного цикла «НексПринт» специализируется на оперативной цифровой и офсетной печати и производстве высокохудожественных, подарочных и уникальных книг. Новейшее решение от Xerox, впервые представленное на Международной выставке IPEX в мае этого года, позволит предприятию расширить спектр предлагаемых услуг и таким образом повысить рентабельность бизнеса. С помощью Xerox Color 1000 типография сможет удовлетворить спрос на различные виды высококачественной полиграфической продукции: книги, календари, журналы и газеты, открытки, буклеты, брошюры, визитки и др. «Мы работаем в самом сложном и требовательном — премиальном — сегменте. Наши заказчики ждут от такой продукции безупречного качества, а от нас — высокого уровня сервиса и оперативности изготовления, — говорит генеральный директор «НексПринт» Михаил Воробьев. — Для того чтобы соответствовать их ожиданиям, мы должны использовать только проверенные решения, отвечающие всем современным стандартам. Уверен, что с помощью Color 1000 от Xerox мы сможем выйти на новый уровень качества конечной продукции и увеличить производительность в сегменте цветной цифровой печати. А наличие возможности лакирования позволит изготавливать продукцию с высокой добавленной стоимостью и тем самым повысить доходность типографии».



Образцы печати

Высокопроизводительная цветная система промышленной печати Color 1000 сочетает в себе последние технологические разработки и многолетний опыт, накопленный компанией Xerox в сфере цветной печати. Одним из ключевых преимуществ новинки является возможность печатать разнообразные красочные изделия с эффектом лакирования: машина оборудована дополнительной, пятой секцией для прозрачного тонера с функцией сплошного или выборочного покрытия.

Использование инновационной разработки — сухого EA тонера Low Melt с низкой температурой плавления — позволяет печатать на Color 1000 широчайшую палитру цветов. Частицы Low Melt значительно меньше, чем у других тонеров, что наряду с высоким разрешением (2400×2400 dpi) способствует получению четкого изображения с хорошей детализацией и глубокими цветами, а также обеспечивает точную прорисовку векторных линий и высокое качество печати «сплошных заливок».

Оборудование Color 1000 имеет уникальную конструкцию фьюзерного моду-

ля с ремнем закрепления вместо валов. Это новшество позволяет минимизировать появление артефактов, увеличивает срок эксплуатации машины и обеспечивает возможность печати на материалах различной плотности (от 55 до 350 г/м²), включая дизайнерские и металлизированные, с постоянной скоростью 100 стр./мин.

Для получения качественных и привлекательных на вид печатных материалов финишная обработка важна не меньше, чем сама печать. В Color 1000 учтено и это. Благодаря встроенной системе охлаждения можно осуществлять финишную обработку отпечатков сразу после их выхода из машины, что способствует экономии времени пользователя. А система обработки кромок листа позволяет значительно увеличить срок службы ленты переноса, так как исключает появление царапин.

Несомненным преимуществом Xerox Color 1000 является простота и удобство эксплуатации. При создании устройства были учтены особенности работы операторов на цифровых печатных машинах:

в результате многие функции операторов по обслуживанию выполняет сама машина, а это способствует повышению стабильности работы и минимизации «человеческого» фактора.

«ЦПМ Color 1000 — революционное решение в сфере цифровой цветной печати. Качество отпечатков не уступает офсетному, а скорость изготовления малых тиражей и удобство в обслуживании существенно выше. Модель открывает перед полиграфистами массу новых возможностей: расширение ассортимента, снижение издержек, повышение качества печати, производство продукции с высокой добавленной стоимостью. Эти преимущества отмечают и заказчики, в частности наш давний партнер — компания «НексПринт», — комментирует событие руководитель отдела продаж «Коммерческая печать» Xerox Россия Дмитрий Гадецкий. — Уверен, с помощью Color 1000 типография получит мощный импульс к развитию книжного бизнеса, а также упрочит свои позиции на рынке рекламной и сувенирной продукции». **11**